

«ВИС» снова облажалась: поликлиники переносятся

В Новосибирске есть «замечательная» компания «ВИС», которая вообще не соблюдает никакие договоры. Данная фирма строит как хочет и когда хочет, а местные власти это игнорируют и даже больше, помогают охватить врагу максимальное количество важных и весомых объектов области. Прокуратура, конечно, каждый раз разоблачает «ВИС» и сообщает о нарушениях при строительстве по ГЧП, но толку-то. В материале Бабра: реальная готовность объектов и новые обещания фирмы.

Прокуратура Октябрьского района Новосибирска проверила готовность двух поликлиник, которые строятся в рамках ГЧП. Результаты их весьма удивили и обескуражили — степень строительной готовности далека от 100%: 73% и 81%. Разрешение на ввод объектов на улицах Татьяны Снежиной, 2 и Пролетарской, 7 до сих пор не получено, а реальная готовность составляет 71% и 83% соответственно. ООО «Седьмая концессионная компания» (ОГРН 1174704014649) является частью группы «ВИС» (ОГРН 1195476038779), которая, в свою очередь, уже не раз упоминалась в СМИ далеко не с положительной стороны.



Частный партнёр заявлял о том, что на объектах практически всё готово к итоговой проверке специалистов, но на деле всё оказалось иначе. Вообще, концессионер должен был построить здания до 30 июня, после чего получить разрешение на ввод объектов в эксплуатацию, но он не выполнил даже первое. При этом в мае 2023 года у компании уже были предупреждения из-за срыва сроков строительства.

«В связи с имеющимся нарушениями градостроительного и бюджетного законодательства прокурор внёс представление руководителю ООО «Седьмая концессионная компания» об устранении нарушений закона в рамках национального проекта «Здравоохранение», —

утверждает прокуратура Новосибирской области.

Когда-то «ВИС» сообщала, что в здании поликлиники №7 завершались отделочные работы, а через неделю на объекте планировалось начать поставку медицинского оборудования. Отделочные работы завершались и в здании поликлиники №2, на улице Татьяны Снежиной. Но то был май, а сейчас почти конец июля.

Примечательно, что компания решила не брать всю вину в срыве сроков на себя, она обвинила во всём ГК «Дискус», который возводит жильё в микрорайоне Плющихинский. А это та самая компания, которая должна была положить питающий кабель 10Квт к 1 июля для нужд «ВИС».



Справка! Проект создания семи поликлиник реализуется по соглашению о государственно-частном партнерстве, где частным партнером выступает ООО «Седьмая концессионная компания», публичным партнером — Минздрав Новосибирской области. Новые поликлиники появятся на улицах Татьяны Снежиной, Пролетарской, Краснодарской, Степной, Виктора Уса, Ереванской и на площади Райсовета.

Первоначально вообще планировалось, что все семь медицинских учреждений будут введены в эксплуатацию в августе 2022 года, а в 2023 году уже начнётся приём пациентов. Но это Новосибирск, и тут ничего не делают вовремя. Сначала сроки сдачи затянулись из-за отсутствия подрядчиков, а подготовительные работы начались лишь в августе 2022 года. Группа «ВИС», естественно, ещё и сама затянула сроки сдачи, а как иначе. Отговорка тоже очень быстро на это нашлась, трудности в строительной отрасли в последние годы, экономические ограничения и рост цен на стройматериалы и другие. Но до сих пор неясно, почему даже после очередной государственной экспертизы возникают какие-то проблемы со сроками.

«Обе поликлиники планируется сдать в эксплуатацию в августе-сентябре», — говорится в сообщении концессионера.



Откуда уверенность в том, что на этот раз не будут сорваны сроки? «ВИС» уже заявляла о том, что поликлиника №7 готова на 90%, а по факту сейчас не готово ничего. Август уже близко, времени мало, а работы делаются слишком медленно и некачественно, так что когда конкретно у города появятся медицинские учреждения, никому не известно.

Фото: m.sibkray.ru, news.myseldon.com, karikaturyhumor.blogspot.com

Автор: Адриан Орлов © Babr24.com ЭКОНОМИКА И БИЗНЕС, ЗДОРОВЬЕ, НОВОСИБИРСК 16246
21.07.2023, 23:19 310

URL: <https://babr24.com/?IDE=248587> Bytes: 4238 / 3887 Версия для печати Скачать PDF

[👍 Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- Телеграм
- Джем
- ВКонтакте
- Одноклассники

Связаться с редакцией Бабра в Новосибирской области:
nsk.babr@gmail.com

Автор текста: **Адриан Орлов.**

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](https://t.me/babr24_link_bot)
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: [@bur24_link_bot](https://t.me/bur24_link_bot)

эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: [@irk24_link_bot](https://t.me/irk24_link_bot)

эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: [@kras24_link_bot](https://t.me/kras24_link_bot)

эл.почта: kraasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: [@nsk24_link_bot](https://t.me/nsk24_link_bot)

эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин

Телеграм: [@tomsk24_link_bot](https://t.me/tomsk24_link_bot)

эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: [@babrobot_bot](https://t.me/babrobot_bot)

эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)